



Nezavisna komisija za praćenje uslova boravka u zavodima,
postupanje i poštivanje ljudskih prava lica nad kojima se izvršavaju krivične sankcije
i druge mjere koje je izrekao u krivičnom postupku Sud Bosne i Hercegovine,
strani sudovi za djela predviđena Krivičnim zakonom Bosne i Hercegovine
ili međunarodnim ugovorom čiji je potpisnik Bosna i Hercegovina
ili drugi sud u skladu sa zakonom Bosne i Hercegovine

Broj: 05/6-50-13-31-3-3/16

Sarajevo, 29.03.2016. godine

ZAPISNIK

3. sjednice Nezavisne komisije za praćenje uslova boravka u zavodima, postupanje i poštivanje ljudskih prava lica nad kojima se izvršavaju krivične sankcije i druge mjere koje je izrekao u krivičnom postupku Sud Bosne i Hercegovine, strani sudovi za djela predviđena Krivičnim zakonom Bosne i Hercegovine ili međunarodnim ugovorom čija je potpisnica Bosna i Hercegovina, ili drugi sud u skladu sa zakonom Bosne i Hercegovine. (u daljnjem tekstu: Nezavisna komisija)

Sjednica je održana u Sarajevu, 29.3.2016., s početkom u 17 sati.

PRISUTNI ČLANOVI NEZAVISNE KOMISIJE: Mile Lasić, Azra Alajbegović, Alma Čolo, Brana Spasojević, Aleksandar Faladžić

OSTALI PRISUTNI: Ivana Lovrić, koja obavlja poslove sekretara Nezavisne komisije.

Sjednicu je pratio i Zoran Brkić iz Sektora za odnose s javnošću Sekretarijata Parlamentarne skupštine BiH.

Sjednicu je sazvaio Mile Lasić, predsjednik Nezavisne komisije. Nakon što je konstatirao da postoji kvorum za rad, otvorio je 3. sjednicu.

Nezavisna komisija jednoglasno je usvojila sljedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje Zapisnika 2. sjednice Nezavisne komisije;
2. Upućivanje dopisa Kazneno –popravnim zavodima u BiH radi dostave Izvještaja o realizaciji preporuka;
3. Tekuća pitanja
 - a) Dostaljanje Izvještaja o radu Nezavisne komisije za 2015. godinu nadležnim ministarstvima;
 - b) Izrada letaka Nezavisne komisije;
 - b) Utvrđivanje Plana aktivnosti za april 2016. godine

Ad.1. Usvajanje Zapisnika 2. sjednice Nezavisne komisije;

U uvodu u ovu tačku dnevnog reda predsjednik Nezavisne komisije gosp. Mile Lasić je napomenuo da je u Zapisniku 2. sjednice Nezavisne komisije pod tačkom a) tekućih pitanja dogovoreno da se od Zajedničke komisije za administrativne poslove Parlamentarne skupštine BiH traži povećanje naknada za rad u Nezavisnoj komisiji ali da će sačekati sa istim dok se ne realizira postupak tumačenja Odluka za rad u nezavisnim tijelima koji je u toku.

Zapisnik 2. sjednice Nezavisne komisije usvojen je jednoglasno bez primjedbi.

Ad.2. Upućivanje dopisa Kazneno –popravnim zavodima u BiH radi dostave Izvještaja o realizaciji preporuka;

Predsjednik Nezavisne komisije Mile Lasić naglasio je da u skladu sa zaključcima oba doma Parlamentarne skupštine BiH Nezavisna komisija zahtjeva od kaznenopopravnih zavoda u BiH povratnu informaciju o realizaciji preporuka koje se odnose na nedostatke uočene za vrijeme posjeta istim. S tim u vezi dogovoreno je da se dopis za dostavu informacija o realizaciji preporuka uputi u 8 kaznenopopravnih zavoda i to: KPZ Busovaća, KPZ Mostar, KPZ Trebinje, KPZ Sarajevo, KPZ Foča, KPZ Tuzla, KPZ Zenica i Pritvorskoj jedfinici na državnom nivou.

Ad.3. Tekuća pitanja

- a) **Dostaljanje Izvještaja o radu Nezavisne komisije za 2015. godinu nadležnim ministarstvima;**

Pod ovom podtačkom dnevnog reda usvojen je **zaključak** da se Izvještaj o radu Nezavisne komisije za 2015. godinu dostavi Ministarstvu pravde BiH kao i entitetskim ministarstvima pravde ali tek po usvajanju izvještaja u oba doma Parlamentarne skupštine BiH.

b) Izrada letaka Nezavisne komisije;

Predsjednik Nezavisne komisije naglasio je potrebu izrada letaka Nezavisne komisije te da je izradu istih u prošlom mandatu finansirao USAID. Dogovoreno je da se za izradu letaka za ovaj mandat pokušaju osigurati sredstva od međunarodne zajednice ili Zajedničke službe Sekretarijata Pralamentarne skuštine BiH.

c) Utvrđivanje Plana aktivnosti za april 2016. godine

Dogovoreno je da se sljedeća sjednica Nezavisne komisije održi krajem aprila 2016. godine.

Dalje, pod tekućim pitanjima dogovoreno je i da se uputi dopis Ministarstvu pravde BiH za dostavu ažurtiranog popisa lica koje se nalaze na izdržavanju kazne zatvora odnosno kojima je je izrečena mjera pritvora od strane Suda BiH.

Predsjednik Nezavisne komisije Mile Lasić zaključio je sjednicu u 18.30 sati.

SEKRETAR

NEZAVISNE KOMISIJE

Ivana Lovrić

PREDSJEDNIK

NEZAVISNE KOMISIJE

dr. sc. Mile Lasić